

УРОК МУЖЕСТВА, ПОСВЯЩЕННЫЙ 30-Й ГОДОВЩИНЕ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

Многие ребята не раз слышали такие фразы «Он афганец», «Он воевал в Афганистане», «Он воин – интернационалист». Что означают эти слова? Когда была война в Афганистане? Как связанным с Афганистаном оказался Советский Союз? Почему и за что погибали в афганской войне русские солдаты и офицеры? На эти и многие другие вопросы, обучающимся отвечал Александров Максим Игоревич. Ребята с интересом слушали учителя и узнали много нового из недавней истории страны.

Он рассказал ребятам о тех страшных днях и минутах, которые выпали на долю молодых ребят. Познакомил с историей и мужеством обычных солдат.

История этой войны не написана окончательно. Война в Афганистане длилась 9 лет 1 месяц и 18 дней. Через эту войну прошло 550 тысяч советских солдат и офицеров. 72 человека получили звание Героя Советского Союза. Свыше 15 тысяч наших воинов погибли на чужой земле, 6 тысяч скончались впоследствии от ран и болезней, 311 человек пропали без вести. Это были самые большие потери Советской Армии со времён Великой Отечественной войны. Память о войне по-прежнему болью отзывается в людских сердцах.

Много горя, бед и страданий принесли нашему народу эти девять лет и пятьдесят один день жестоких сражений в чужом kraю. Но и там, в далеком Афганистане, советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство. В неимоверно трудных условиях боевой жизни, вдали от дома, ежечасно подвергаясь опасности, и подчас смертельной, они сохранили верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

Урок Мужества в нашей школе – долг чести, отваге, доблести советских воинов, честно выполнивших свой интернациональный долг. 30 лет назад закончилась война в Афганистане. А 15 февраля стал днем – символом, днем Памяти. Каждый год в этот день собираются все бывшие афганцы и участники других горячих точек, хотя слово бывшие здесь, наверное, не подходит, потому что всё это время жива память, боль и горечь тех, кто был там, и тех, кто ждал здесь.

